
 

 

 

                          

Ａ：「よい」「十分」  Ｂ：「ややよい」 
「やや十分」  

Ｃ：「やや不十分」 
「一部改善検討が必

要」 

Ｄ：「改善や検討が必
要」 

「不十分」 
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(１)お子さんは登校することを楽しみにしている
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(２)お子さんは意欲を持って学び、日常の生活習慣、人との関わり方、学力などが

身についている。
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(３)お子さんは学校で、健康と安全が守られ、安心して学び生活することができて

いる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

78.8

78.1

86

18.1

17.2

11

0

3.1

1.5

3

1.6

1.5

Ｒ３

Ｒ４

Ｒ５

(４)お子さんは学校行事や交流活動、校外学習などに、楽しく参加している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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(５) 個別の指導計画をもとに、お子さんに合わせてわかるための授業や

支援がなされている。
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(６） 学級担任・寄宿舎担任は、お子さんの日頃の学校での様子について保護者

の方とよく連絡を取り、話している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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(７) 学校は、保護者の方々始め様々な方への情報を発信し、理解と協力

が得られるように努めている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


